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「民眾對兩岸相關議題之看法」即時民調結果配布表
*
 

 
調查日期：112 年 5 月 25 日至 28 日 
樣 本 數：1,077 份 
抽樣誤差：±2.99% 
委託單位：大陸委員會 
調查單位：全國公信力民意調查股份有限公司 
 

1. 蔡總統表示，維持「臺灣在全球供應鏈的關鍵地位」、「臺海和平穩定的現

狀」，是臺灣未來的「重中之重」，請問您支不支持這樣的主張？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

27.8% 49.3% 5.7% 2.2% 15.0% 

77.1% 7.9% 15.0% 
 

2. 蔡總統強調，臺海議題和平解決，不僅是全球共識，也是臺灣主流民意，

這是不分黨派的責任，更是兩岸的共同責任，也是全球的期待，請問您支

不支持這樣的主張？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

35.8% 48.4% 5.6% 2.5% 7.7% 

84.2% 8.1% 7.7% 
 

3. 蔡總統重申，以對等對話化解兩岸分歧；戰爭不是選項，任何一方都不能

以非和平方式片面改變現狀，請問您支不支持這樣的主張？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

39.8% 44.4% 4.9% 2.1% 8.7% 

84.2% 7.0% 8.7% 
 
 
 

                                                
*百分比計採小數點第 1 位後四捨五入呈現，故各百分比之加總可能產生非 100%之情形。 
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4. 蔡總統主張，我們堅守「四個堅持」，不會在壓力下屈服，請問您支不支

持這樣的主張？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

36.8% 43.2% 8.0% 3.7% 8.5% 

80.0% 11.7% 8.5% 
 

5. 政府主張2300萬臺灣人，有權享有與世界上所有人民一樣的健康權益，不

應該被排除在世界衛生組織（WHO）等全球健康體系之外，請問您支不

支持這樣的主張？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

51.9% 37.9% 3.8% 1.2% 5.3% 

89.8% 5.0% 5.3% 
 

6. 中共指稱臺灣無法參與世界衛生大會（WHA），是因拒不承認體現「一個

中國原則」的「九二共識」，請問您認不認同中共的說法？ 

非常認同 認同 不認同 非常不認同 不知道/無意見 

3.8% 8.2% 33.2% 45.1% 9.6% 

12.0% 78.3% 9.6% 
 

7. 中共長期對臺軍事威脅、經濟脅迫及拉攏我邦交國與我斷交，並全面阻礙

我參與國際，請問您認不認同中共的作法？ 

非常認同 認同 不認同 非常不認同 不知道/無意見 

1.9% 2.4% 33.5% 58.2% 4.0% 

4.3% 91.7% 4.0% 
 
 
 
 
 



 

3 
 

8. 中共長期透過操作錯假訊息，來分化臺灣內部，擾亂臺灣社會，請問您認

不認同中共的作法？ 

非常認同 認同 不認同 非常不認同 不知道/無意見 

1.2% 1.9% 33.4% 57.0% 6.5% 

3.1% 90.4% 6.5% 
 

9. 請問您贊不贊成政府考量兩岸疫情逐步穩定，在兼顧兩岸互動情勢及經

濟等民眾需求下，逐步恢復兩岸健康有序交流？ 

非常贊成 贊成 不贊成 非常不贊成 不知道/無意見 

34.8% 49.4% 8.0% 3.8% 4.0% 

84.2% 11.8% 4.0% 
 

10. 政府主張兩岸交流互動應該秉持對等尊嚴及符合法令規範，以及防範中

共統戰滲透，請問您支不支持這樣的主張？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

42.2% 43.1% 4.8% 2.5% 7.5% 

85.3% 7.3% 7.5% 
 

11. 為維護兩岸交流秩序，請問您支不支持政府在調整邊境管制措施同時，

對中國大陸人士來臺加強安全管理？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

37.5% 39.0% 13.0% 4.1% 6.4% 

76.5% 17.1% 6.4% 
 

12. 有人說，「近期中共透過修訂『反間諜法』，擴大其所謂間諜行為範圍，

可能會任意以國安為由，濫捕其認為危害國家安全的人員」，請問會不會

影響您赴陸的意願？ 

會 不會 不知道/無意見 

55.7% 37.9% 6.4% 
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13. 請問您贊不贊成，兩岸在疫情趨緩之後，相關交流措施重新開放前，應

由兩岸政府授權單位先行溝通，做好安排，再行開放，以保障民眾權益

與交流安全？ 

非常贊成 贊成 不贊成 非常不贊成 不知道/無意見 

42.6% 44.6% 5.2% 2.2% 5.4% 

87.2% 7.4% 5.4% 
 

14. 政府將持續做好自我防衛，捍衛國家主權及臺灣民主，請問您支不支持

這樣的作法？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

48.0% 42.8% 3.0% 1.4% 4.8% 

90.8% 4.4% 4.8% 
 

15. 臺灣會和全世界所有理念相同的國家共同努力，促進區域和臺海的和平、

安全、穩定及繁榮，請問您支不支持這樣的作法？ 

非常支持 支持 不支持 非常不支持 不知道/無意見 

53.4% 39.1% 3.0% 1.3% 3.2% 

92.5% 4.3% 3.2% 
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基本資料 

16. 年齡【五分類】 

20-29 歲 30-39 歲 40-49 歲 50-59 歲 60 歲及以

上 拒答 

14.6% 16.3% 19.5% 18.0% 30.2% 1.5% 

 

17. 教育程度 
不識字、 
未入學 小學 初中、 

國中 
高中、 
高職 專科 大學 研究所 

以上 拒答 

2.3% 8.6% 11.4% 27.2% 11.7% 31.1% 7.3% 0.6% 

 

18. 目前臺灣有幾個主要政黨，包括國民黨、民進黨、親民黨、新黨、臺灣

團結聯盟、時代力量、臺灣民眾黨，請問您認為自己平常比較偏向哪一

個政黨？ 

國民黨 民進黨 親民黨 新黨 
時代 

力量 

台灣 

民眾黨 
綠黨 

台灣 

基進黨 

無政黨 

傾向 

/不傾向 

任何政黨 

不知道/ 

無意見 

13.2% 27.9% 0.3% 0.1% 1.1% 9.9% 0.1% 1.0% 44.1% 2.3% 
 

19. 戶籍所在縣市 
 百分比 

臺北市 10.7% 
新北市 17.3% 
桃園市 9.6% 
臺中市 11.9% 
臺南市 8.0% 
高雄市 11.8% 
基隆市 1.6% 
新竹市 1.8% 
嘉義市 1.1% 
宜蘭縣 1.9% 
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新竹縣 2.4% 
苗栗縣 2.3% 
彰化縣 5.3% 
南投縣 2.1% 
雲林縣 2.9% 
嘉義縣 2.2% 
屏東縣 3.5% 
臺東縣 0.9% 
花蓮縣 1.4% 
澎湖縣 0.5% 
拒答 0.8% 
 

20. 性別 

男性 女性 

48.9% 51.1% 

 


